RESUMEN DE OPERACIONES

Octubre/2005

En este mes de octubre se han negociado títulos valores por un total de G. 4.306.553.314 (G. 3.102.000.000 y Us$ 197.000), representados en un 99% por bonos públicos y privados, observándose una vez más durante este período la alta concentración de estas operaciones en el mercado primario (G. 3.060.000.000 y Us$ 184.000), lo que equivale a un 97% del volumen total negociado, es decir,  llevando el dinero del inversionista directamente a la empresa. Los bonos son instrumentos que representan deuda de la empresa o el Estado con los inversionistas, son de renta fija, ya que al iniciar la operación se “fija” la tasa que va a rendir y el plazo al cual el emisor (el deudor) debe pagar los intereses y devolver el capital.
Siguen cobrando fuerzas las inversiones en guaraníes, las cuales este mes han representado el 72% del volumen total operado, lo que demuestra la confianza del inversionista local en nuestra moneda.

El 90% del volumen de bonos negociados se ha concentrado en los títulos valores de cuatro emisores, CHACOMER con el 64.25%, RECORD ELECTRIC con el 11.42%, MERCOTEC con el 10.89%, y TECNOSERVICE con el 4.29%. Así también, se han negociado Bonos del Tesoro Nacional por un total de G. 80.673.314, equivalente a Us$. 16.160 en el mercado secundario, o sea que un inversionista que tenía el bono lo transfiere a otro, sin llegar ya ningún dinero al emisor (deudor).

En lo referente a las tasas efectivas promedio ponderado (TAE PP), las mismas han sido de 14.34% y 6.75% para las operaciones de los bonos en guaraníes y dólares americanos, pudiendo observarse las correspondientes a los principales emisores en el siguiente gráfico.
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Podemos agregar también que los plazos promedios ponderados para los bonos negociados en el mes de octubre ha sido de 864 días, mientras que los correspondientes a operaciones en guaraníes ha sido de 858 días, y 733 días para aquellos en dólares americanos.

En otro orden de cosas, durante el mes de Octubre, se ha inscripto como Nuevo emisor la empresa MERCOTEC S.R.L. y ha registrado bonos por G. 600.000.000 y Us$ 100.000, los cuales serían comercializados a plazos comprendidos entre 180 y 1460 días, y a tasas de mercado.
